С 28 ноября по 7 декабря 2022 года в нашей школе проходила Декада правового просвещения. Основная цель данного мероприятия - научить детей знать свои права, уважать права других людей, цивилизованно решать конфликты и споры. Учащиеся 5б класса провели радиопередачу на тему: «Конституция РФ — основной закон нашей страны». Учителя и учащиеся школы принимают участие в Шестом Всероссийском правовом диктанте. Вопросы диктанта позволяют проверить свои знания в области права. Со своими правами и обязанностями мы сталкиваемся каждый день, поэтому эти знания очень необходимы всем. В рамках декады правового просвещения в школе проходил конкурс рисунков на тему «Я гражданин», лучшие работы были представлены на выставке в рекреации 2 этажа. С учащимися 1-11 классов были проведены классные часы на тему: «Права ребенка — твои права».







